

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-৮ (ভোকেশনাল-৩)
এফ-৪/বি, আগারগাঁও, ঢাকা
ওয়েব সাইটঃ www.techedu.gov.bd

নোটিশ

স্মারক নং-৩৭.০৩.০০০০.০৯১.২০.০০৭.১৫- ৫৮

তারিখঃ ২০/১০/২০১৬খিঃ


বিষয়ঃ নিয়োগ বোর্ডে মহাপরিচালক মহোদয় এর প্রতিনিধি মনোনয়ন প্রদান প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে জানানো যাচ্ছে যে, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরধীন যে সকল বেসরকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান (ভোকেশনাল/বিএম/মাদ্রাসা ভোকেশনাল-বিএম) নিয়োগ বাছাই কমিটিতে মহাপরিচালক মহোদয়ের প্রতিনিধি মনোনয়নের জন্য আবেদন দাখিল করেছেন তাদের আবেদনপত্র প্রাথমিকভাবে যাচাই বাছাই করে সংযুক্ত তালিকায় বর্ণিত প্রতিষ্ঠানের নামের পাশে আবেদনে প্রয়োজনীয় কাগজপত্র/তথ্যাদি ঘাটতি থাকায় আপাততঃ মহাপরিচালক মহোদয়ের প্রতিনিধি মনোনয়ন প্রদান করা সম্ভব হলো না।

এমতাবস্থায় বর্ণিত সমস্যা কিংবা ঘাটতিজনিত প্রয়োজনীয় কাগজপত্র প্রতিষ্ঠান প্রধানের স্বাক্ষর ও সভাপতি মহোদয়ের প্রতিস্বাক্ষরিত অগ্রায়নপত্র সহ আগামী ৩০/১০/২০১৬ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের নীচতলায় (সেবাকেন্দ্রে) জমা প্রদানের জন্য অনুরোধ করা হলো।

সংযুক্তিঃ

- ১) এসএসসি (ভোকেশনাল) - ১০ পাতা।
- ২) এইচএসসি (ব্যবসায় ব্যবস্থাপনা) - ০৬ পাতা।
- ৩) আবেদনপত্র যাচাইকরণ ফরম - ০২ পাতা।


২০.১০.২০১৬
মোঃ মিজানুর রহমান
যুগ্ম সচিব

ও
পরিচালক (ভোকেশনাল)

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।

**নিয়োগ বাছাই পরীক্ষায় মহাপরিচালক মহোদয়ের প্রতিনিধি মনোনয়নের জন্য প্রাপ্ত
অনিষ্পন্ন আবেদনের তালিকা
(ভোকেশনাল শাখা)**

ক্রমিক নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের ডকেট নং ও তারিখ	আবেদনে ঘাটতিজনিত তথ্যাদি
১	ঝিকরা টেকনিক্যাল স্কুল (ভোক) এ্যান্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ, রাজশাহী	২৭৯/১৫ ০৬/০৪/২০১৫	<ul style="list-style-type: none"> ➤ আবেদন পত্র সভাপতি কর্তৃক অগ্রনীত নয়। ➤ হালনাগাদ ম্যানেজিং কমিটির মেয়াদের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ ট্রেড ইন্সট্রাক্টর কম্পিউটার ও ড্রেস মেকিং প্রার্থীদের ডিপ্লোমা ও নিবন্ধন সনদ অনলাইনে যাচাই করে সঠিক পাওয়া যায়নি। ➤ অন্যান্য বৈধ প্রার্থীদের সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ ও প্রযোজ্য ক্ষেত্রে নিবন্ধন ও প্রশিক্ষন সনদের সত্যায়িত কপি সংযুক্ত নেই। ➤ হালনাগাদ অ্যাফিলিয়েশন ফি জমাদানের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ ৩০০/- টাকার স্ট্যাম্প সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত অঙ্গীকারনামার মূলকপি সংযুক্ত নেই। ➤ সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত মামলা নেই মর্মে প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই। ➤ এমপিওবিহীন প্রতিষ্ঠান বিধায় নিয়োগপ্রাপ্ত শিক্ষক-কর্মচারীদের বেতন-ভাতা প্রতিষ্ঠান কর্তৃক বহন করা হবে মর্মে-অঙ্গীকার নামা সংযুক্ত নেই। ➤ শূন্য পদের তালিকা NTRCA তে প্রেরণ করা হয়েছে কিনা তার প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই।
২	হালুয়াঘাট আদর্শ উচ্চ বিদ্যালয়, ময়মনসিংহ	৪৪৬/১৫ ১৩/০৫/২০১৫	<ul style="list-style-type: none"> ➤ আবেদন পত্র সভাপতি কর্তৃক অগ্রনীত নয়। ➤ ৩০০/- টাকার স্ট্যাম্প সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত অঙ্গীকারনামার মূলকপি সংযুক্ত নেই। ➤ মহিলা কোটা পূরণের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত মামলা নেই মর্মে প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই। ➤ সর্বশেষ এমপিওশীট সংযুক্ত নেই। ➤ সহকারী শিক্ষক বিজ্ঞান ও গনিত এর পদার্থ/রসায়ন ও গনিত বিষয়ের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ সহকারী শিক্ষক ভাষা (বাংলা/ইংরেজি) এর ক্ষেত্রে ৩০০ নম্বর আছে কিনা তার প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ প্রতিষ্ঠানের অবস্থান সংক্রান্ত প্রমানক নেই। ➤ হালনাগাদ বোর্ড অ্যাফিলিয়েশন ফি প্রদানের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ পত্রিকার মেয়াদ নেই। ➤ যোগ্য প্রার্থীদের সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ ও প্রযোজ্য ক্ষেত্রে নিবন্ধন ও প্রশিক্ষন সনদের সত্যায়িত কপি সংযুক্ত নেই। ➤ শূন্য পদের তালিকা NTRCA তে প্রেরণ করা হয়েছে কিনা তার প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই।
৩	লালমাটিয়া হাউজিং সোসাইটি উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়, ঢাকা	৯৮০ ২১/০৯/২০১৫	<ul style="list-style-type: none"> ➤ বোর্ড প্রতিনিধির প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ পত্রিকার মূল কপি, বিষয় ভিত্তিক শিক্ষক-কর্মচারীর তালিকা, জিও এবং বৈধ প্রার্থীদের শিক্ষাগত যোগ্যতাসহ তালিকা ও তাদের শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, নিবন্ধন সনদ ও প্রশিক্ষন সনদ সংযুক্ত নেই। ➤ আবেদন পত্র সভাপতি কর্তৃক অগ্রনীত নয়। ➤ ৩০০/- টাকার স্ট্যাম্প সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত অঙ্গীকারনামার মূলকপি সংযুক্ত নেই। ➤ সর্বশেষ এমপিও শীট সংযুক্ত নেই। ➤ প্রতিষ্ঠানের অবস্থান সংক্রান্ত প্রমানক নেই। ➤ শূন্য পদের তালিকা NTRCA তে প্রেরণ করা হয়েছে কিনা তার প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই।
৪	বিন্ণাবাইদ বহুমুখী উচ্চ বিদ্যালয়, নরসিংদী	১০১৮/১৫ ০৫/১০/২০১৫	<ul style="list-style-type: none"> ➤ আবেদন পত্র সভাপতি কর্তৃক অগ্রনীত নয়। ➤ বাকাশিবোর বাছাই কমিটির মেয়াদ শেষ এবং হালনাগাদ মূলকপি সংযুক্ত নেই। ➤ প্রতিষ্ঠানের অবস্থান সংক্রান্ত প্রত্যয়ন পত্র অস্পষ্ট ও সভাপতির প্রতিস্বাক্ষর নেই। ➤ হালনাগাদ অ্যাফিলিয়েশন ফি জমাদানের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ যোগ্য প্রার্থীদের সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ ও প্রযোজ্য ক্ষেত্রে নিবন্ধন ও প্রশিক্ষন সনদের সত্যায়িত কপি সংযুক্ত নেই। ➤ সর্বশেষ এমপিওশীট সংযুক্ত নেই। ➤ ভোকেশনাল শাখা অনুমোদনের সরকারী আদেশের প্রমানক সংযুক্ত নেই। ➤ ৩০০/- টাকার স্ট্যাম্প সভাপতি কর্তৃক প্রতিস্বাক্ষরিত অঙ্গীকারনামা নেই। ➤ মামলা নেই মর্মে প্রত্যয়ন পত্র সংযুক্ত নেই। ➤ শেষবার বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ব্যাপারে রেজুলেশন নেই। ➤ মহিলা কোটা পূরণের ক্ষেত্রে প্রত্যয়ন পত্র নেই। ➤ শূন্য পদের তালিকা NTRCA তে প্রেরণ করা হয়েছে কিনা তার প্রত্যয়ন

